

Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG Bahnhofstraße 2 · 29336 Nienhagen E-Mail: info@be-alfa.de Internet: www.be-alfa.de

Herzlich willkommen!

Schön, dass Sie sich für eine Mitgliedschaft in der Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG entschieden haben. Um offiziell Teil der BE-ALFA zu sein, füllen Sie bitte den beigefügten Antrag aus und senden ihn uns **per Post** zu oder werfen ihn direkt in unseren Briefkasten in der Bahnhofstraße 2 in Nienhagen.

(Wir würden auch gerne das Papier sparen, aber nach §15 GenG benötigen wir Ihren Antrag in Schriftform.)

Darüber hinaus laden wir Sie herzlich ein, sich für unseren Newsletter anzumelden. So sind Sie immer auf dem neusten Stand über die Vorgänge in der Genossenschaft. Wenn Sie darüber hinaus auch aktiv mithelfen möchten die Energiewende in unseren Samtgemeinden umzusetzen, erlauben Sie uns Ihre Daten zu nutzen, um Sie diesbezüglich zu kontaktieren.

JA , ich möchte mit der auf der folgenden Seite angegebenen Mail-Adresse in den BE-ALFA- Newsletter aufgenommen werden, und über die neusten Ereignisse informiert werden.
JA , ich möchte mich auch aktiv an der Arbeit der BE-ALFA beteiligen. Bitte berücksichtigen Sie mich bei der Suche nach Mitgliedern, die anstehende oder kommende Tätigkeiten übernehmen können, insbesondere zu folgenden Themen:

Danke für Ihr Engagement!

Seiten 1 von 1



Beitrittserklärung für juristische Personen

Tag der Zulassung

Mitglieds-Nr. (wird von der Genossenschaft eingetragen) (§§ 15, 15a, 15b GenG) Firma Handelsregister-Nr. Vertretungsbevollmächtigte Funktion Straße Orl Mail-Adresse Telefonnummer Ich erkläre hiermit den Beitritt zur Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG und zeichne 1 Pflichtanteil zu 500,00 € weitere Anteile zu € sowie also zusammen Anteile zu insgesamt € Ich verpflichte mich, die nach Gesetz und Satzung geschuldeten Einzahlungen auf den/die Geschäftsanteile zu leisten. Den fälligen Betrag werde ich innerhalb von 14 Tagen auf das Konto der Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG überweisen. Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG Sparkasse Celle-Gifhorn-Wolfsburg IBAN: DE75 2695 1311 0162 4765 50 BIC: NOLADE21GFW Eine Abschrift der Satzung in ihrer gegenwärtig geltenden Fassung ist mir zur Verfügung gestellt worden, bzw. kann ich über die Homepage der Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG www.be-alfa.de einsehen. Auf Verlangen wird diese auch ausgehändigt. Ich nehme zur Kenntnis, dass die Satzung eine Kündigungsfrist von 2 Jahren zum Ende des Geschäftsjahres bestimmt. Mir ist bekannt, dass die neu erworbenen Geschäftsanteile eine unternehmerische Beteiligung darstellen mit allen damit verbundenen Risiken. Ich habe die "Datenschutzhinweise für Mitglieder" zur Kenntnis genommen und erteile hiermit meine Einwilligung zur Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten. Ich beauftrage die Genossenschaft, mir aus künftigen Dividendenabrechnungen zustehende Ansprüche (einschl. evtl. Steuerguthaben) auf mein nachfolgendes Konto gutzuschreiben. Kontoinhaber/in (falls abweichend) Name Vorname IBAN BIC Hinweis: Die Bürgerenergie Aller-Fuhse-Aue eG befindet sich am Anfang ihrer Geschäftstätigkeit und wird in den ersten drei Geschäftsjahren voraussichtlich keine Dividende ausschütten. Ort und Datum Unterschrift des/der Vertretungsbevollmächtigten Wird von der Genossenschaft ausgefüllt Die Mitgliedschaft wird zugelassen

für die Genossenschaft